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Nel DQ del 4 Febbraio 2025:
1) Crediti d’imposta Zes 2025: approvati i modelli
2) AEO: come ottenere la gestione dell’autorizzazione doganale
3) Le plusvalenze scaturite dalle cessioni del palladio sono soggette all’imposta sostitutiva del
26%
4) Assicurazione Inail contro gli infortuni in ambito domestico; ricorsi in materia di applicazione
delle tariffe dei premi assicurativi
5) Rendicontazione di sostenibilità: adottato il Principio di attestazione della rendicontazione
6) CNDCEC: Principio Nazionale di Attestazione della Rendicontazione di Sostenibilità
7) Principio Italiano di Etica e Indipendenza per l’attestazione della conformità della
rendicontazione di sostenibilità
8) Dichiarazione annuale dei sostituti d’imposta: al via la semplificazione con l’uso del modello
F24
9) Ai compensi per prestazioni aggiuntive del personale della sanità privata accreditata non è
applicabile l’imposta sostitutiva del 15%
10) Si applica l’imposta ipotecaria e catastale sull’iscrizione dell’ipoteca giudiziale basata su un
verbale di mediazione
11) Non si applica l’IVA sulle importazioni di beni destinati a esami, analisi o prove

Per entrambe le agevolazioni ZES, la prima comunicazione deve essere inviata dal 31 marzo al 30

maggio 2025, direttamente dal contribuente o da un intermediario autorizzato alla trasmissione delle

dichiarazioni.
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Approvati, con due provvedimenti dell’Agenzia delle

entrate, entrambi del 31 gennaio 2025, i modelli di

comunicazione per accedere al credito d’imposta Zes

(Zona economica speciale unica) per il Mezzogiorno e Z

es unica per il Mezzogiorno dedicato ai settori di

produzione primaria di prodotti agricoli, foresta

Abbonati per poter continuare

a leggere questo articolo

Progettato e realizzato da professionisti, per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento

AGGIORNARSI, RISOLVERE, CRESCERE

Pagina 2
Riproduzione riservata © www.commercialistatelematico.com

Documento riservato alla consultazione da parte di: N/D 

https://www.agenziaentrate.gov.it/portale/-/provvedimento-del-31-gennaio-2025
https://www.agenziaentrate.gov.it/portale/-/provvedimento-del-31-gennaio-2025
https://www.agenziaentrate.gov.it/portale/documents/20143/8648841/Provvedimento+ZES+unica+agricoltura+2025+30.1.25.pdf/a475076d-9afb-4d60-da31-bfb1f1d5ce02?t=1738353917728
https://www.agenziaentrate.gov.it/portale/documents/20143/8648841/Provvedimento+ZES+unica+agricoltura+2025+30.1.25.pdf/a475076d-9afb-4d60-da31-bfb1f1d5ce02?t=1738353917728
/abbonamenti

